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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová navštívila v rámci své
baltské cesty Lotyšsko. V Rize jednala s předsedkyní parlamentu Daigou Mieriņou o dalších
způsobech podpory Ukrajiny a s premiérkou Evikou Siliņou o bezpečnostní i ekonomické
spolupráci.

Na místní vojenské základně navštívila také české vojáky pomáhající chránit východní
křídlo NATO.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová pokračovala ve své
cestě pobaltskými zeměmi návštěvou Lotyšska. V tamním parlamentu nejprve jednala s jeho
předsedkyní Daigou Mieriņou.

„Naši lotyšští spojenci se aktuálně rozhodli přispět do české muniční iniciativy pro Ukrajinu částkou
zhruba 248 milionů korun. Důležité také je, že Riga převzala od Prahy pomyslnou pořadatelskou
štafetu a bude letos na podzim hostit další ročník Parlamentního summitu Krymské platformy,“
uvedla po jednání předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

V rámci pracovního programu se sněmovní delegace vedená paní předsedkyní setkala také s
lotyšskou premiérkou Evikou Siliņou. „Česko-lotyšská spolupráce se rozšiřuje a prohlubuje nejen v
oblasti společné obrany a bezpečnosti, ale i v ekonomickém sektoru. Názorně to dokládá objem
vzájemného obchodu, který i díky úspěšnému pronikání českých firem na lotyšské trhy dlouhodobě
roste,“ dodala předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová. Ta na závěr navštívila i české
vojáky, kteří slouží v mnohonárodní bojové skupině NATO na základně v Ādaži, kde se specializují na
nejmodernější způsoby kybernetických operací a elektronického boje.

„Na všech pracovních setkáních jsem zde na působení našich vojáků slyšela jen slova chvály a
uznání. Byla jsem proto ráda, že jsem jim mohla za jejich službu a nasazení osobně poděkovat.
Popřála jsem jim navíc, aby se jim v tom, co pro Alianci dělají, dařilo. Když se totiž bude dařit jim,
bude se ve výsledku dařit nám všem,“ doplnila předsedkyně Markéta Pekarová Adamová.

Delegace poté odcestovala do Tallinnu. Tam její členy čekají jednání s čelnými představiteli
estonského parlamentu a schůzka s premiérkou Kajou Kallas. Na závěr ještě paní předsedkyně
vystoupí na prestižní mezinárodní bezpečnostní Konferenci Lennarta Meriho.
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